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DISTINGUEN A EBC, POR EXCELENCIA ACADÉMICA EN NEGOCIOS
· Estudiantes de diversos campus y licenciaturas de la EBC reciben premio CENEVAL por excelencia en EGEL. 
· Campus Chiapas distingue a la Institución, por ser la única de la entidad que recibió este reconocimiento. 

Ciudad de México a 12 de abril de 2018. La Escuela Bancaria y Comercial (EBC), primera institución privada de educación especializada en negocios, dio a conocer que alumnos pertenecientes a distintas licenciaturas y procedentes de diferentes campus obtuvieron el reconocimiento del Centro Nacional de Evaluación para la Educación Superior (CENEVAL).

Dicho premio se otorga a los egresados de nivel superior que alcanzaron un desempeño sobresaliente en el Examen General de Egreso de Licenciatura (EGEL), por lo que la evaluación, destacó la  excelencia académica en negocios de la EBC.

Con 89 años de experiencia, 157,000 egresados y 12 Campus en el país; la EBC señaló que estudiantes  originarios de sus campus Chiapas, Tlalnepantla, Toluca, León, Querétaro, Ciudad de México y San Luis Potosí; fueron acreedores a este reconocimiento.

Mientras que Campus Chiapas distingue a la Institución, por ser la única en la entidad que recibe el reconocimiento, Campus Tlalnepantla destaca por contar con el mayor número de estudiantes que lograron el reconocimiento en los campus EBC, de parte del CENEVAL.

Campus Querétaro y Campus San Luis Potosí, por su parte han posicionado a la Institución como la que recibe más premios en sus respectivas entidades –con 10 y 4 estudiantes consecutivamente-, dentro del área de carreras de negocios. Los programas destacados fueron: Comercio y Negocios Internacionales, Mercadotecnia, Contaduría Pública y Administración de Empresas.

Campus Ciudad de México, que estrena nuevo edificio en Liverpool no. 54, reafirma también su presencia en el selecto grupo de estudiantes distinguidos, que bajo la visión EBC de la excelencia académica, contribuye desde 1929 al progreso del país.
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-Campus Querétaro – 10 estudiantes pertenecientes a las licenciaturas en Comercio y Negocios Internacionales, Contaduría Pública y Administración de Empresas.

-Campus Ciudad de México – 4 estudiantes pertenecientes a las licenciaturas en Comercio y Negocios Internacionales, Mercadotecnia y Administración de Empresas.

-	Campus San Luis Potosí – 4 estudiantes pertenecientes a las licenciaturas en Comercio y Negocios Internacionales, Mercadotecnia y Administración de Empresas. 

-	Campus Tlalnepantla – 10 estudiantes pertenecientes a las licenciaturas en Comercio y Negocios Internacionales, Mercadotecnia y Contaduría Pública. 

-	Campus Toluca – 4 estudiantes pertenecientes a las licenciaturas en Comercio y Negocios Internacionales y Administración de Empresas.









COMUNICADO DE PRENSA





Acerca de la EBC
Con 89 años de experiencia la Escuela Bancaria y Comercial (EBC), es la Institución de Educación Superior Privada más antigua del país, especializada en Negocios. Cuya visión aspira a que la excelencia educativa sea base de su trabajo buscando el progreso de la comunidad y cuya misión es formar profesionales emprendedores que se distingan en el ámbito de las organizaciones por su saber, por su hacer y por su ser. Para mayor información consulta: www.ebc.mx

Contacto de prensa EBC
Carolina Nacif, Coordinadora de Medios de Comunicación 
c.nacif@ebc.edu.mx
+55 36832400 ext.2057
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