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· 65% de los Millennials en México, trabajan en organizaciones con equipos directivos diversos. Mientras que el 74% de ellos se encuentra laborando en el sector privado. (Deloitte)
· Aunque las habilidades técnicas siempre son necesarias, los Millennials en México están especialmente interesados en desarrollar habilidades interpersonales, así como confianza y comportamiento ético, los cuales consideran esenciales para el éxito en los negocios. (Deloitte)

Por: Álvaro Vargas Briones, experto en Economía y Catedrático de Posgrado en la EBC
Uno de los proyectos al que estoy enfocando mis baterías últimamente, es al estudio de esa generación prodigio que tiene México llamados los Millennials; chicos brillantes, bien informados, pujantes y con mucho arrojo, forman parte de éste ejército de talentos que; para fortuna nuestra, viven, estudian y en muchos casos, trabajan en nuestro país.
Desde que apareció por primera vez el uso del término, llamó mucho mi atención y me di a la tarea de buscar el origen del concepto, ver cómo los definían, quiénes eran, y empecé a seguirlos, tratando de descifrar su modo de actuar y pensar.  Y así como lo dicen de ellos y ¡oh sorpresa!, me percaté de que en realidad son muy capaces y que, entre otros atributos, poseen grandes valores y gran inteligencia.
De acuerdo a la Encuesta Millennial 2018 realizada por Deloitte, aunque las habilidades técnicas siempre son necesarias, los encuestados en México están especialmente interesados en desarrollar habilidades interpersonales, así como confianza y comportamiento ético, los cuales consideran esenciales para el éxito en los negocios.
Gran capacidad y flexibilidad
De acuerdo a esta misma encuesta, el 65% de los Millennials en México trabajan en organizaciones con equipos directivos diversos. Mientras que el 74% de ellos se encuentra laborando en el sector privado; 13% se encuentra en el sector gobierno, mientras que el porcentaje restante se ubica en organizaciones sin fines de lucro u de otro tipo.
Hace más de un mes, tuve la fortuna de que me invitaran a un curso de “Taller de Portafolios de Inversión” impartido a un grupo de jóvenes. Dichos estudiantes, con una edad promedio de aproximadamente 20 años, empezaron a trabajar conmigo en la materia y conforme el tiempo transcurría, fueron aprendiendo diversos conceptos en lo relacionado a las inversiones, instrumentos financieros y su uso, operaciones bursátiles y manejo de herramientas relacionadas con el tema. 
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Se me ocurrió asignarles un monto de $200 millones de pesos (virtuales, por supuesto) y jugar a que yo era el inversionista que solicitaba asesoría para el manejo de mi capital. Para agregarle adrenalina, decidimos operar en tiempo real con instrumentos cotizados en la Bolsa Mexicana de Valores, instrumentos de todo tipo en diferentes mercados y emisoras, etc.
¿Resultado? Estoy sorprendido con lo que he visto… una gran capacidad de absorción del conocimiento, manejo de mucha información, trabajo en equipo, entusiasmo y sobre todo, resultados reales que me hacen pensar en lo que estuvieran ganando estos chicos si el dinero asignado fuera verdadero. Pero lo más relevante, fue la lección que han aprendido con su actuación.
Lo antes comentado, es un ejemplo de lo que me ha tocado ver que ésta generación puede hacer en cualquier ámbito porque en el plano laboral; diariamente trabajo con varios Millennials y de igual forma; me tienen gratamente sorprendido por su alto desempeño, capacidad de innovación y nivel creativo.
Así las cosas, desde mi óptica estoy seguro que a nuestro país le esperan mejores tiempos económicos, y creer en los Millennials como una nueva esperanza y oportunidad para el empleo en México, será sin duda un detonante para ello.
     

###
   Acerca de la EBC
Con 90 años de experiencia la Escuela Bancaria y Comercial (EBC), es pionera en educación a distancia y considerada la Escuela de Negocios de México, cuya visión aspira a que la excelencia educativa sea base de su trabajo buscando el progreso de la comunidad, siendo su misión formar profesionales emprendedores que se distingan en el ámbito de las organizaciones por su saber, por su hacer y por su ser. Para mayor información consulta: www.ebc.mx
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