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COSTO DE LAS ELECCIONES 2018

· El voto costará lo mismo que cuatro días de trabajo en Chiapas
· INE solicita aún más dinero para las elecciones
Tuxtla Gutierréz, Chiapas a 30 de agosto de 2017. Sergei Lizama, docente e investigador de la Escuela Bancaria y Comercial (EBC) Campus Chiapas, precisó que la propuesta del Instituto Nacional Electoral (INE) para los gastos electorales del próximo año, determina que serán en promedio 25 mil millones de pesos; de los cuales más de nueve mil millones se destinarán a gastos de precampaña y más de seis mil millones a los gastos de campaña de los partidos políticos. 

Se estima que el costo por voto –votemos o no votemos– sea de 245 pesos, siendo este el más caro en la historia de México y el más caro a nivel mundial, equivalente a cuatro días de labores de un trabajador chiapaneco. A pesar de estos costos, el INE está solicitando tres mil millones de pesos más para solventar el gasto corriente de las campañas.
Las autoridades dicen que México aplicará en 2018 una política fiscal de corte restrictivo al reducir gasto público y déficit para lograr la estabilidad macroeconómica. En este sentido la economía mexicana se estará enfrentando a un proceso de austeridad debido a que un recorte del gasto público representa una contracción del presupuesto que va dirigido a rubros importantes como la salud, vivienda, educación y la seguridad social, variables que sin duda alguna, al no tener el flujo de inversión pública requerida frenarán los dos primeros trimestres del 2018 y el desarrollo económico del país. 
Sergei Lizama explicó que el monto que se planea destinar es históricamente, el más elevado para financiar unas elecciones y que ante el recorte presupuestario a rubros que son más importantes que una campaña electoral, pone en severo desequilibrio económico el futuro del país.
Si se autoriza la designación de 6,778 millones de pesos para las campañas electorales de 2018, será la causa principal de manejar un presupuesto austero del erario público federal, repercutiendo en un descontrol en el monto de la Reserva Federal del Banco de México la cual tendría una disminución significativa de un 2.5 hasta un 3.5 por ciento.
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El investigador de la EBC, destacó que la reducción del gasto y del déficit no son la mejor opción para preservar la estabilidad macroeconómica del país, ya que además de elevar los niveles de deuda, contribuye también a no reducir el déficit en cuenta corriente y a no equilibrar el tipo de cambio, aumentando las presiones sobre precios y, por ende, afectando el poder adquisitivo de las familias, especialmente a las de bajos recursos.
[bookmark: _GoBack]Además, hizo un llamado a los ciudadanos para votar, ya que no hacerlo significa regalar el costo de ese voto, el cual se paga con nuestros impuestos. Sino que se tiene que dejar de ver al voto como un derecho y empezar a verlo como una obligación, siendo así un país que realmente expresa su democracia. 
###
Acerca de la EBC
Con 88 años de experiencia la Escuela Bancaria y Comercial (EBC), es la Institución de Educación Superior Privada más antigua del país, especializada en Negocios. Cuya visión aspira a que la excelencia educativa sea base de su trabajo buscando el progreso de la comunidad y cuya misión es formar profesionales emprendedores que se distingan en el ámbito de las organizaciones por su saber, por su hacer y por su ser. Para mayor información consulta: www.ebc.mx
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