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COMUNICADO DE PRENSA

EBC realiza primera Reforestación en SLP

· Comunidad de alumnos, académicos y administrativos de la EBC plantaron  cerca de 100 árboles en Ciudad Satélite

San Luis Potosí, SLP a noviembre de 2016. La Escuela Bancaria y Comercial (EBC), primera institución privada de educación especializada en negocios; refrendó su compromiso de Ser Honestos y Socialmente Responsables, llevando a cabo la  primer reforestación organizada por su Campus en San Luis Potosí.
 
Parte de comunidad de alumnos, académicos y administrativos junto con sus familias, sumados a las comunidades del municipio de Ciudad Satélite y  el apoyo de la Secretaría  de Ecología y Gestión Ambiental (SEGAM) de esta entidad, reunieron un gran número de voluntarios en pro del medioambiente plangtando alrededor de 100 árboles en esta zona.

Uno de los ámbitos en los que la EBC realiza esfuerzos de Responsabilidad Social Empresarial  (RSE) es el cuidado y preservación del medioambiente; “Por lo que al haber sido distinguida durante ocho años consecutivos, como Empresa Socialmente Responsable (ESR) por el Centro Mexicano para la Filantropía (CEMEFI); la EBC reafirma este compromiso a través de estas actividades en diferentes entidades como Chiapas y el Estado de México” destacó María Esther Velázquez, Directora de Campus San Luis en la EBC .

Finalmente, entre el entusiasmo y solidaridad durante la faena, a nombre de la Institución se realizó la entrega de reconocimientos por la contribución del municipio al cuidado ambiental de  la entidad, entre los que destacaron el de Hector Mauricio Ramírez Konishi, Director General del instituto de Vivienda del Estado así como, Ignacio Ávalos Ochoa y Victor Manuel Medina representantes de SEGAM.
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###
Acerca de la EBC 
Con más de 85 años de experiencia la Escuela Bancaria y Comercial (EBC), es la Institución de Educación Superior Privada más antigua del país, especializada en Negocios. Cuya visión aspira a que la excelencia educativa sea base de su trabajo buscando el progreso de la comunidad y cuya misión es formar profesionales emprendedores que se distingan en el ámbito de las organizaciones por su saber, por su hacer y por su ser. Para mayor información consulta: www.ebc.mx
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