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COMUNICADO DE PRENSA 

La administración del aguinaldo y la cuesta de enero
· Aguinaldo no será suficiente para solventar gastos este año(EBC)
· 60% de los chiapanecos usan el aguinaldo para pagar deudas(EBC)

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas a 7 de diciembre de 2016. Irma Pérez Cancino, docente e investigadora de la Escuela Bancaria y Comercial (EBC) Campus Chiapas, señaló que el panorama económico con el que cerraremos este 2016 e iniciaremos el año entrante no es muy alentador, por lo que es necesaria a hacer una planeación para el gasto del aguinaldo y no sufrir la cuesta de enero.
Los indicadores señalan que el 2016 registró una variación negativa de 0.7% del PIB en nuestro estado, mientras que las remesas familiares han ido a la baja; Con estos parámetros la analista invita a hacer un buen uso de su aguinaldo, evitando hacer malas inversiones, enfocando la atención en tres temas primordiales: ahorro, liquidación de deudas y hacer un consumo inteligente.
De acuerdo al INEGI, el sueldo promedio de un profesionista en Chiapas es de $6,600 pesos, por lo que el aguinaldo correspondiente a este sector oscilará entre los 3 mil y 4 mil pesos. ”El aguinaldo no será suficiente este año, se recomienda tener reservado al menos $3,500 pesos para solventar los gastos de inicio de año, como los son el pago de predial, colegiaturas o inscripciones” destacó Cancino.
Independientemente del magisterio, sólo el 75% de los trabajadores formales percibirá aguinaldo este año. En Chiapas alrededor el 60% de los trabajadores que perciben el aguinaldo tienden a gastarlo totalmente o utilizarlo para pagar deudas.
“A pesar del difícil panorama macroeconómico actual, no se espera que las empresas se endeuden por el pago del aguinaldo o que incumplan con el pago de este. El pago del aguinaldo debe ser en efectivo y cómo mínimo debe cubrir 15 días de sueldo libres de impuestos, teniendo como fecha límite el 20 de diciembre de este año para hacerlo” agregó.
La investigadora señala que el cierre de 2016 se vislumbra difícil y que sin duda el próximo año será uno más en el que la economía nacional y los mexicanos habremos de estar en una situación mucho más grave de la que estamos terminando, por lo que hay que llevar un mejor control de nuestra economía.
Para finalizar, la docente de la EBC, sugirió hacer una adecuada planeación del gasto de su aguinaldo, no hacer gastos innecesarios por la emoción de las fechas decembrinas y no hacer uso de créditos financieros, ya que con la expectativa existente de que suban las tasas de interés, esto podría perjudicar más a la economía familiar.
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Acerca de la EBC
Con más de 85 años de experiencia la Escuela Bancaria y Comercial (EBC), es la Institución de Educación Superior Privada más antigua del país, especializada en Negocios. Cuya visión aspira a que la excelencia educativa sea base de su trabajo buscando el progreso de la comunidad y cuya misión es formar profesionales emprendedores que se distingan en el ámbito de las organizaciones por su saber, por su hacer y por su ser. Para mayor información consulta: www.ebc.mx
Coordinadora Medios EBC                                      Directora Relaciones Institucionales                                   Carolina Nacif                                                             América Anguiano 
c.nacif@ebc.edu.mx                                                   a.anguiano002@ebc.edu.mx                                                                                                        3683-2400                                                                  3683-2400


image1.png
G’E B C
K Escuela Bancaria y Comercial





