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COMUNICADO DE PRENSA
[bookmark: _GoBack]One Coin: Alerta en Tuxtla por moneda fraudulenta
Tuxtla Gutiérrez a 9 de noviembre de 2016.Pedro Alejandro Gutiérrez Jiménez, docente e investigador de la Escuela Bancaria y Comercial Campus Chiapas (EBC), afirmó que la criptomoneda denominada como OneCoin, la cual ha comenzado a operar en la capital chiapaneca, no cumple con los lineamientos necesarios para ser considerada como una moneda, por lo que advierte  a la población a no dejarse engañar por las supuestas ganancias extraordinarias que este tipo de inversiones ofrecen.

“Actualmente no se tiene información de dónde se pueda utilizar esta criptomoneda debido a que incluso su propia página referente a este tema se encuentra en blanco (OneCoin, 2016). Por lo que no tenemos información real de que alguien reciba esta moneda como pago de un  bien, servicio o reembolso de deudas”.
El investigador destacó que a pesar de que se autodenomina una criptomoneda, su nivel de encriptación resulta muy cuestionable, por lo que no garantiza que no pueda ser falseada o robada.
“Debido a la falta de regulaciones de esta moneda, diversos organismos reguladores a nivel internacional, han emitido alertas con respecto a este producto, entre los que destacan: la Autoridad de Conducta Financiera del Reino Unido (Financial Conduct Authority, 2016), la Autoridad de Servicios Financieros y Mercados de Bélgica (Financial Services and Markets Authority, 2016) y el Ministerio Federal del Trabajo, Asuntos Sociales y Protección al Consumidor de Austria (AK Steiermark, 2016), por mencionar sólo algunos”.
Para finalizar, el docente e investigador de la Escuela Bancaria y Comercial Campus Chiapas, recalcó que de acuerdo a la información disponible, se puede pensar que la compañía OneCoin puede estar llevando a cabo acciones fraudulentas que pueden llegar a tener impacto en el bolsillo de las personas que inviertan en estos productos maravilla, que prometen altas ganancias en poco tiempo, por lo que recomienda no invertir en este tipo de productos para no tener problemas económicos a futuro.
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